13. oktober 2021

Menighedsrådsmøde
Beslutningsprotokol

Referat af menighedsrådsmøde i Garnisonskirken tirsdag den 12. oktober 2021
Til stede: Jens Christian Grøndahl, Jacob Ørsted, Gert Lorenzen, Jan Pehrsson, Marianne Skodborggaard, Vibeke Hougaard, Annie Graae, Gustav Grüner, Karen Voigt Steffensen, Klaus Frederiksen, Hans Westenholz, Kaj Norre og Sahra L. Lindeberg (ref.)
Afbud fra: Lasse Harkjær
Dagsorden:
1. Godkendelse af dagsorden.
2. Godkendelse af referat af menighedsrådsmøde den 26. august 2021.
3. Orientering fra formand, præst, kirkeværge, menighedspleje, aktivitetsudvalg, arbejdsgrupper, børnehave, kirkegård.
4. Revisionsprotokollat.
5. Kirkens belysning. Opsummering af projektets videre forløb.
6. Kirketjenerfunktionen: oprettelse af deltidsstilling.
7. Eventuelt.
8. Lukket punkt.

Ad.1. Dagsordenen blev godkendt
Ad.2. Referatet fra menighedsrådsmødet den 26. august blev godkendt.
Ad.3. Formanden: Gulvet i kirken skal sættes i stand. Der er allerede indhentet tilbud, men der indkommer flere snarligt. Menighedsrådet har besluttet at bruge af de frie midler til finansiering af projektet, da det er en almindelig vedligeholdelsesopgave af kirken og man vælger derfor at overdrage opgaven til FU og kirkeværgen.
Der har været valg til Provstiudvalget. Marianne Skodborggaard er blevet valgt. Gert Lorenzen blev valgt som suppleant. 
Jens Refslund Poulsen blev valgt til Stiftsrådet. 
Sognepræsten: Vi har mange dåb og flere bryllupper. Højmesserne er godt besøgt. Familiegudstjenesten, som var et nyt tiltag, forløb fint, om end der kunne have været flere deltagere. Det er en opgave at nå længere ud med budskabet. Tidspunktet for familiegudstjenesterne skal også tages op til overvejelse. 
Jacob Ørsted efterlyser en klarere kommunikation, når nye tiltag sættes i søen med hensyn til hvem, der gør hvad.
Kirkeværgen: Køkkenet i præsteboligen er lige ved at være færdigt. Gulvet i salen er blevet repareret. Kirkesynet bliver flyttet, da Kaj er på kursus og gerne skal deltage. Ny dato følger snarest. Liste over afsluttede og kommende projekter i kirke og på kirkegård omdeles.
Menighedsplejen: Mødet, hvor der uddeles midler, er lige på trapperne. Det er i reglen Hugs and Food og Frelsens Hær, som modtager donationer herfra. 
Aktivitetsudvalget: Der blev afholdt møde den 14. september. Både kirkehøjskolens program og tirsdagsmøderne er planlagt. Det nye tiltag med ”Caféaftener” skydes i gang den 23. november. 
Det besluttes, at samtlige arrangementer i Garnisonskirken ”boostes” på de sociale medier.
Børnehaven: Der blev afholdt bestyrelsesmøde i september og her i oktober er der forældremøde. 
Kirkegården: Kommunen har til alles tilfredshed besluttet at flytte cykelstien ved Bergensgade over på den anden side. Herved mister kirkegården imidlertid plads til f.eks. en lastbil, der skal levere grus. Ønsket er, at kirkegården i stedet for de mistede kvadratmeter får mulighed for at erhverve omkring 400 nye kvadratmeter gennem mageskifte med Københavns Kommune. 
Ad.4. Kassereren fortæller, at både kvartalsrapporten og budgettet er lige ved at være klar. 
Gert Lorenzen gennemgår revisionsprotokollatet vedrørende årsregnskabet 2020. Menighedsrådet tog revisionsprotokollatet til efterretning. 
Ad.5. Menighedsrådet har været på tur til Holmens og Trinitatis kirke, hvor lysarkitekt Marianne Tuxen har designet deres lys i kirken. Alle var meget imponerede og ser derfor positivt på, at hun også skal stå for lysprojektet i Garnisonskirken. Det besluttes, at dette punkt sammen med budgettet tages op på et menighedsrådsmøde den 2. november kl. 16.
Ad.6. Kontaktpersonen orienterer om, at der skal ansættes en ny kirketjener og at man håber på, at hun/han kan tiltræde stillingen inden 1. december.

NB: Der afholdes menighedsrådsmøde den 2. november kl. 16.



